

**„ВРУЋИ ИЗВОРИ“ ДОО
ГРАЧАЦ**

Број: 559/19
Датум: 28.11.2019.

**ПЛАН
ЗИМСКОГ ОДРЖАВАЊА
за 2020. годину**

- План зимског одржавања са наведеним релацијама приоритета и путеви који се чисте
- Возило са уписаним бројем регистарских ознака
- Ценовник

Грачац, 2019. год.

Овим Планом утврђују се послови на чишћењу и уклањању снега и ледених наслага у насељеним местима Грачац, Подунавци, Вранеша, Вукушица и Отроци по утврђеним релацијама.

Послови се извршавају у периоду од 01.01.2020. године до 31.12.2020.године према потреби а на основу временских прилика и количина падавина.

Уколико снежне падавине наступе ван овог периода обавеза ДОО"Врући Извори" је да радове обавља док за то постоји потреба.

Чишћење и уклањање снега врши се благовремено са средствима и на начин који не оштећује постојећу инфраструктуру.

1. Списак путева у Грачацу, Вранешима, Подунавцима, Отроцима и Вукушици који ће се чистити у зимском периоду од наслага снега и леда по приоритету*:

Ред. број	Релације	Место
1	Део пута број 13 од Магистралног пута Краљево-Крушевац у Подунавцима- Срњевац-Саовци-Дом-Отроци-Брекиње- Драгосињци(до домаћинства Андрић Мила)	Грачац, Подунавци, Отроци, Вукушица
2	Миле Андрић -Павићевићи	Вукушица
3	Пут број 14 од Западне Мораве (од Калинић Драгише)-Стругаре „Оморика“-Главица- Црква- Ћилерчић Љубодраг	Грачац
4	Део пута број 4 од Фарме Гавриловић Слободана кроз Плањане и Костиће до Каровића у Новом Селу	Грачац
5	Пут број 20 Доњи Грачац-Станковићи-Стаменчићи	Грачац
6	Пут Продовка-Томинац кроз Крљаре преко Магистралног пута до куће Ј.Ђуровића	Грачац
7	Пут поред школе у Продовци према Ћилерчићима	Грачац
8	Пут кроз Дебелјаке и Татаре	Грачац
9	Пут од Магистралног пута Краљево-Крушевац-ОШ“Бранко Радичевић“-Вранеша-поред Цркве- према Вукушици	Вранеша
10	Црква Вранеша- Пурдовци	Вранеша
11	Пут Дом Вранеша-Подунавци	Вранеша
12	Пут Дом Вранеша-Гочански поток до Шола Марковића	Вранеша
13	Доњи Вранеша-магистрала(Вујашани)	Вранеша
14	Доњи Вранеша- Продановићи-лево	Вранеша
15	Пут од куће Крца Јанићијевића-Продановићи 1 до Љубомира Грчкараца	Вранеша
16	Пут од магистрале до Живомира Радоњића и Горана Радоњића	Вранеша
17	Пут доњи Вранеша према Ацу Продановићу	Вранеша
18	Пут од магистрале – Лисинци - Нешо Гочанин	Вранеша
19	Пут од магистрале – Раковица	Вранеша

20	Пут од Брекиње према кући Зорана Тошића	Вукушица
21	Пут према кући Милана Ердоглија	Вукушица
20	Пут од Срњевца- Ђуровић Горан –Гробље-Школа -Вет. Амбул	Подунавци
21	Атанасковићи- Зарићи	Подунавци
22	Пут од магистрале Подунавци-Благојевићима, Јеринићима	Подунавци

***Путеви првог реда су саобраћајнице по којима се крећу редовне аутобуске линије као и приступни путеви основним школама, МЗ ,црквама,амбулантама и другим јавним објектима на територији насељених места Грачац,Вранеша,Подунавци,Отроци и Вукушица.**

Посипање чишћених површина сољу, ризлом, струготином или другим средствима за отапање снега и наслага леда вршиће се по налогу одговорног или надзорног лица кога одреди Ј.П.,Белимарковац,, или други орган општинске управе. На површинама које се не смеју посипати сољу (површине поплочане бетонским коцкама и сл.) чишћење ће се вршити по посебном налогу одговорног или надзорног лица кога одреди Ј.П.,Белимарковац,, или орган општинске управе или надлежне комуналне инспекције. Динамику радова није могуће предвидети јер искључиво зависе од количине падавина снега или формирања леда услед ниских температура.

Послови чишћења ће се извршавати у складу са Планом о зимском одржавању. Извршени радови ће се уредно евидентирати, а вредност радова ће се обрачунавати по утврђеним ценама.

Послови на чишћењу и уклањању снега уредно се евидентирају кроз радне налоге или на други начин у складу са захтевом надзорног лица и предају одговорном лицу задуженом за надзор од стране органа општинске управе или надлежне комуналне инспекције .

Извршени радови се фактуришу у складу са ценовником за чишћење снега (ценовник радних сати коришћења механизације и бруто сатнине радника- обрачун вршити за 2 извршиоца). Плаћање извршених радова вршиће се у складу са уговореном динамиком.

2. СПИСАК МЕХАНИЗАЦИЈЕ ЗА ЗИМСКО ОДРЖАВАЊЕ У 2020. ГОДИНИ

Ред. бр.	В О З И Л О	Регистарска ознака	Примедба
1	КАМИОН ФАП 1314 СА РАОНИКОМ	VB 007 YL	*по потреби могуће је коришћење ВПС за посипање ризле и соли

3. ПЛАНИРАНА СРЕДСТВА ЗА ПОСИПАЊЕ ПУТЕВА ЗА ЗИМСКО ОДРЖАВАЊЕ У 2020. ГОДИНИ

Редни број	Назив	Јед. мере	Количина
1	СО за посипање путева	тона	2
2	РИЗЛА за посипање путева	м ³	40

4. ЦЕНОВНИК радне снаге и машине за зимско одржавање за сезону 2020.годину

I РАДНА СНАГА		Јед. мере	I-XII 2020.	Напомена
1	Рад радника	дин/час	378,78	*због отежаних услова рада и безбедности возача и учесника у саобраћају у посади камиона потребна су 2 извршиоца.
2	Рад возила ФАП 1314 са раоником	дин/час	6.293,32	
3	Манипулативни трошкови	дин/час	270,74	

Напомена: Цене за зимско одржавање по ценовнику за 2020. годину су исте као и за 2015/2016 годину (Решење бр.400-2320/15 од 02.03.2016.године), нису мењане.

5. СПИСАК АНГАЖОВАНИХ РАДНИКА НА ЗИМСКОМ ОДРЖАВАЊУ 2019.ГОД.

Редни број	Име и презиме радника	Број телефона
1.	Милан Милићевић	064/82 02 195
2.	Богдан Чкребо	064/82 02 196
3.	Веселиновић Милан	064/82 20 789

Директор
ДОО „Врући Извори,,

Бобан С. Ђуровић, маг.инж.тех.